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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 
(CMDDPI) do mês de AGOSTO realizada no dia 20 de Agosto de 2013, no auditório da 
SETRAC (Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania), situada à Avenida 
Ipiranga, número 544, Centro de Petrópolis, RJ, com início previsto para as dezessete 
horas, convocada pelo presidente do conselho Sr. Gabriel Archanjo Weinem, tendo como 
assuntos de pauta: 1) Agendamento das Visitas às ILPI; 2) Cadastramento das ILPI no 
CMDDPI; 3) Convênios ILPI com o Município; 4) Festa do Idoso 1º de Outubro; 5) 
Assuntos Gerais. A reunião efetivamente teve início em primeira chamada às dezessete 
horas e doze minutos, após a verificação do quorum necessário de conselheiros que 
registraram sua presença em livro próprio para tal fim. A reunião foi aberta pelo presidente 
Gabriel Weinem que agradeceu a presença de todos e em seguida fez a leitura da 
convocação e da pauta de hoje da reunião. O presidente pede que Gabriela leia as atas 
de Abril e Maio de 2013. Após a leitura a plenária aprova as 2 atas sem ressalvas. Sr. 
Gabriel informa sobre o cadastramento, as instituições que entregaram a documentação 
na data prevista foram Alcides de Castro, Despertar, Reviver, Comac, Nossa Senhora 
Aparecida, Recanto da 3ª Idade, Convento de Lourdes, não entregaram a documentação: 
Árvore da Vida, Lar São João de Deus, Florescer (Silvério), Bento Cotoleno. A conselheira 
Marilia da UCP solicitou o envio da documentação para cadastro da UCP. Luciany 
também pede o envio. A plenária então pede que os documentos sejam enviados a todos 
os conselheiros para que possam cadastrar suas instituições e projetos. Sr. propõe a 
formação de uma comissão temporária para acompanhar a análise dos documentos. A 
plenária aprova e fica deliberada a data da reunião para 3ª feira dia 27/08/2013 às 17 
horas na Setrac. Sr. Gabriel pede a inversão de pauta para se tratar da Festa do Idoso. 
Marília explica sua opinião dos pontos positivos das duas últimas edições e faz um 
encaminhamento que o formato seja mantido. A plenária aprova a sugestão. Sueli oferece 
o Instituto Terra Santa para a realização do evento. A plenária delibera a data do evento 
que será de 27 de setembro a 1º de outubro de 2013, assim como o formato: café da 
manhã, homenagens, almoço, tarde de prêmios e café da tarde. A plenária solicita que 
seja enviado ao gabinete um rascunho sobre a programação da festa. Luciany apresenta 
a proposta do coral de crianças de uma escola pública também participar da festa. 
Também é deliberado que se providencie a lista dos alimentos, os panfletos, banners e o 
almoço. A comissão de organização da festa fica composta pelas conselheiras Sueli, 
Marília, Gabriel, Érika e Gabriela. Marilia fala sobre o projeto com a Fiocruz. Erika reforça 
a intenção de estimular a participação dos idosos. Sueli avisa que estará ausente de 09 a 
19 de setembro, irá viajar. Sr. Gabriel passa ao ponto de pauta do convênio das ILPI com 
o Município. Roberto explica que o convênio com a prefeitura e o Alcides de Castro é no 
valor de R$ 130,00per capta. Na instituição tem 10 idosos que não pagam nada à casa, o 
valor total é R$ 6.200,00 que paga parte da folha de pagamento, outros recursos vem de 
doações e do bazar. Existem 44 idosos, onde na mudança para Itaipava tem apenas 32 
leitos. O convênio ficou no período de 2002 até 2011 em cerca de R$ 5.100,00. O valor do 
LOA e proteção social especial inclui o convênio com a ILPI. A conselheira Sueli pergunta 
a Roberto como funciona o convênio. Roberto explica e informa que tem 40 vagas e o 
livro de espera tem mais de 50 pessoas aguardando uma vaga. Roberto pede ao 
CMDDPI que emita um parecer sobre o plano de trabalho do Alcides de Castro para 
ajudar a liberar os recursos. Maria José também questiona que o idoso que tem alta do 
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hospital também não tem onde colocar. Carlos Henrique informa que esse assunto 
também está no CMAS para uma solução, pois é o CMAS que aprova o aumento do valor 
per capta. Roberto apresenta uma sugestão que alguém do CMDDPI participe também do 
CMAS, existe resistência de fazer mudanças e falta de recursos. Gabriela pede 
autorização de roberto para divulgar o plano de trabalho e utiliza-lo como modelo. Roberto 
autoriza a utilização. Roberto aproveita a oportunidade para explicar como será a nova 
casa em Itaipava. Gabriel fala sobre a reunião para comissão do idoso dia 21/08/2013. 
Paulo Igor convida para a audiência pública. Nada mais havendo a se tratar, o presidente 
encerrou a reunião às dezenove horas e vinte minutos. Ata redigida pela secretária 
Gabriela Falconi e, estando conforme, vai assinada por ela e pelo presidente. Petrópolis, 
20 de Agosto de 2013. 


